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Ata nº 016/22 

Aos onze dias do mês de julho de 2022, às 17h30min, reuniram-se em 

Sessão Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Havendo 

número legal, em nome de Deus o Sr. Presidente deu por abertos os trabalhos da Sessão Ordinária. Logo 

após fora feita a leitura de um trecho bíblico e a chamada dos Senhores Vereadores. Prosseguindo, o 

Presidente solicitou a Secretária que fizesse a leitura da Ata nº 015/22, que depois de lida foi posta em 

discussão e em votação, sendo aprovada sem ressalva por unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente 

pediu para o 1º secretário fazer a leitura do Ofício PM. Nº 057/22 de 08 de julho de 2022, que 

apresentava o Projeto de Lei Municipal a seguir. Na sequencia o Sr. Presidente pediu para o primeiro 

Secretario fazer a leitura do Projeto de Lei Municipal n° 034/22 de 28 de junho de 2022, que “Autoriza o 

Poder Executivo Municipal a contratar, em Caráter Temporário e dá outras providencias.” O Projeto foi 

posto em discussão, como ninguém se manifestou o Projeto foi posto em votação e o mesmo foi aprovado 

por unanimidade. Dando seguimento com a leitura do Projeto de Lei Municipal nº 035/22 de 05 de julho 

de 2022, que “Autoriza O Poder Executivo Municipal a firmar termo de colaboração com a Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais de Erechim - APAE, e da outras providencias. O Projeto foi posto em 

discussão como não houve manifestações em votação foi aprovado por unanimidade. Em ato continuou o 

Sr. Presidente pediu para o primeiro secretario fazer a leitura do projeto de Lei do Executivo Municipal nº 

036/22 de 05 julho de 2022, que “Altera Artigos da Lei Municipal nº 562/08 de 30de janeiro de 2008 que 

Instituiu o Código Administrativo do Município e da outras providencias. O Projeto foi posto em 

discussão, sem manifestações em votação foi aprovado por unanimidade. Visto que não havia mais 

Projetos, passou-se a indicação. O Sr. Presidente pediu para o primeiro secretário fazer a leitura da 

Indicação do Legislativo nº 012/22 de 11 de julho de 2022, feita pelo Vereador que abaixo subscreve Sr. 

Mauri Balbinot, que no uso de suas atribuições legais, requer que seja enviada a indicação ao Poder 

Executivo Municipal para que este providencie o cascalhamento da estrada das quatro encruzilhadas, que 

dá acesso à comunidade da Linha Palmeirinha passando pela princesa Isabel até Linha Treze, bem como 

da estrada de acesso a propriedade do Sr. Natalino Gandini e a do Sr. Pedro Zorze.  A Indicação foi posta 

em discussão pediu e usou a palavra o Vereador Sr. Mauri Balbinot, cumprimentou o Sr. Presidente, Srs. 

Vereadores e funcionários desta casa. Diz não ser favorável em fazer indicações, até comentou ser sua 

primeira indicação feita, mas falou que faz um ano que vem cobrando do Prefeito e do Secretário, onde os 

mesmos pediram um prazo de trinta dias para realização do serviço, porem já se passaram trinta dias, 

sessenta dias e nada de serviços realizados, até esteve conversando com o Prefeito Sr. Joarez, no qual o 
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próprio disse que mandou realizar o pedido, mas até o momento não o fizeram. O Vereador Sr. Mauri 

Balbinot, também salientou que na sexta feira passada encontrou-se com o Secretário, na qual tiveram 

uma discussão e o Secretário comentou em registrar um BO, porém Sr. Mauri diz não estar preocupado 

com a ocorrência. Comunicou que se aprovada for à indicação dará um prazo para conclusão do trabalho, 

se caso não for feito entregará a Promotoria Pública. Disse ter falado com o Prefeito Sr. Joarez, o mesmo 

pediu para não entregar, pois irão fazer o serviço, Sr. Mauri falou ainda, que se em trinta dias não tiver as 

maquinas nas estradas irá procurar seus direitos, finalizou pedindo que votem favorável a indicação. 

Agradecendo o uso da palavra. A indicação continuou em discussão como ninguém mais se manifestou 

em votação foi aprovado por unanimidade. Como não havia proposições, passou-se aos assuntos gerais, 

havendo somente um inscrito o Sr. Presidente passou a palavra ao Vereador Sr. Ari, cumprimentou o Sr. 

Presidente, Srs. Vereadores e funcionários. Diz ir a tribuna para pedir com urgência a retirada da rotula 

que da acesso a comunidade São Roque e Linha Progresso, antes que aconteça algum acidente, pois neste 

local a pessoas não sabem de quem é a preferencial, não fazendo o retorno conforme tem que ser feito, 

sem falar que há pessoas que não respeitam a sinalização, esteve observando a dias e no final de semana 

que em poucos minutos foram vários situações favoráveis a uma eventualidade inesperada, com isso 

pediu para imediatamente fazerem a retirada antes que aconteça qualquer imprevisto, pois não sabemos 

com quem poderá acontecer, podendo ser com parentes amigos ou qualquer pessoa que por ali passar e se 

duvidarem de suas palavras podem ir ate o local e verificar. Vereador Sr. Ari também comentou a 

respeito das estradas onde as mesmas estão um caos em Cruzaltense, achando que brevemente para 

deslocar-se das propriedades terão que sair de helicóptero, ainda comentou que no interior a dificuldade 

de deslocamento dos equipamentos agrícolas e transportes de leite, pois as vias estão em péssimas 

condições atrapalhando o trafego. Salientou não saber quem é o encarregado das demandas, uma vês que 

em dias de chuva as maquinas não saem da garagem e dias de sol a mesma coisa, acha que as maquinas 

não podem sair das estradas nem que faça chuva ou sol, visto que não temos mais estradas para andar, diz 

ser uma reclamação só, a qual não da mais para participar das festas, pois é só cobranças, pediu com 

urgência para contratar um fiscal responsável ou uma pessoa competente para exercer este cargo e fazer o 

serviço correto. Agradeceu o uso da palavra. O Sr. Presidente também comentou a respeito da rotula, 

onde a mesma não esta em local apropriado, fazendo com que as pessoas não entendam e não respeitem a 

sinalização, por ela ter uma má instalação, com isso pediu para que seja com urgência revisto esta obra.      

Como não havia mais nada a tratar o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, aproveitando para 
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comunicar que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 25 de julho às 17h30min, com a 

concordância dos Srs. Vereadores. Sala das Sessões em 25 de julho de 2022. 

 

             Darci Paida                                          Jaime Strada                               Amarildo José Bampi 

Presidente                                        1º Secretário                                     2º Secretário 

 


